

Na osnovu člana 16. stav 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona-Prečišćeni tekst ("Službene novine Zeničko-dobojskog kantona", broj: 7/10), na prijedlog Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport, Vlada Zeničko-dobojskog kantona na 196. sjednici, održanoj dana 18.12.2014. godine, d o n o s i

ZAKLJUČAK

I.

Prihvata se Mišljenje Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport, doneseno po Inicijativi-Prijedlogu zastupnika Rasima Skomorca, broj: 01-34-21946-1-3/14. od 04.12.2014. godine, vezano za prijedloge u Programu rada Skupštine Kantona za 2015. godinu, u dijelu koji se odnosio na donošenje programa upisa u srednje škole i fakultete uz isključivo rukovođenje zahtjevima tržišta rada i kvalitetnih programa prekvalifikacija za tražena zanimanja, a koje se prilaže uz ovaj zaključak i smatra njegovim sastavnim dijelom.

II.

Zaključak se upućuje u daljnju skupštinsku proceduru.

III.

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Broj: 02-_____/14
Datum, 18.12.2014. godine
Z e n i c a

PREMIJER

Munib Husejnagić, dipl.ing.maš.

DOSTAVLJENO:

1x Ministarstvu za obrazovanje, nauku, kulturu i sport,
1x Stručna služba Skupštine,
1x a/a.

U vezi sa aktom Stručne službe Skupštine Kantona, broj: 01-34-21946-1-5/14., od 05.12.2104. godine, u dijelu koji se odnosio na podneseni prijedlog-inicijativu zastupnika Rasima Skomorca, podnesenu predsjedavajućem Skupštine za donošenje Programa rada Skupštine Kantona za 2015. godinu, a vezano za donošenje programa upisa u srednje škole i fakultete uz isključivo rukovođenje zahtjevima tržišta rada i kvalitetnih programa prekvalifikacija za tražena zanimanja, resorno ministarstvo daje sljedeće:

MIŠLJENJE

Razmatrajući podneseni prijedlog-inicijativu zastupnika Rasima Skomorca, u dijelu koji se odnosio na donošenje programa upisa u srednje škole i fakultete uz isključivo rukovođenje zahtjevima tržišta rada i kvalitetnih programa prekvalifikacija za tražena zanimanja, resorno ministarstvo je razmotrilo dato obrazloženje prijedloga-inicijative uvaženog zastupnika, te utvrdilo da je po istoj, već postupljeno u okvirima dostavljenog Prijedloga Programa rada Vlade Kantona, odnosno Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport za 2015. godinu. Naime, s obzirom na činjenicu da je na području našeg Kantona već donesen **Zakon o obrazovanju odraslih**, („Službene novine ZDK-a“, broj: 05/14), te da su u toku pripreme za donošenje svih neophodnih provedbenih akata-pravilnika, mišljenja smo da će se u daljnjoj primjeni istog, upravo odgovoriti aktuelnim zahtjevima tržišta rada, posebno u dijelu kvalitetnih programa prekvalifikacija za tražena zanimanja. Pored toga napominjemo i činjenicu da se upisna politika u srednje škole, i fakultete, upravo i bazira na dostavljenim i obrazloženim zahtjevima škola i Univerziteta, uz prethodne konsultacije sa nadležnim službama za zapošljavanje te drugim asocijacijama i institucijama na području Kantona. Pri tome posebno napominjemo da su prethodnim reformama srednjeg stručnog obrazovanja, između ostaloga, uvedeni i modularni principi EU-VET sistema obrazovanja, upravo sa namjerom da se revizijom postojećih NPP-a, uvedu modularni principi, odnosno programi u srednjim stručnim školama bazirani na zahtjevima tržišta rada.

S poštovanjem,

MINISTAR
Mirko Trifunović

Dostavljeno:
1x Stručna služba Vlade
2x a/a-02/02.